

Fatfish Blockchain Limited

(ACN 004 080 460) Level 4, 91 William Street Melbourne VIC 3000 Australia

www.fatfish.co

20 August 2020

ASX Announcement

Change of Company Name To Fatfish Group Limited

Fatfish Blockchain Limited ("FFG" or the "Company") is pleased to announce the effective date of the change of name on ASX would be Friday, 21 August 2020.

FFG had received shareholder approval to change the company name from 'Fatfish Blockchain Limited' to '**Fatfish Group Limited**'. Approval for the name change was approved by Shareholders at the Company's AGM on 31 July 2020.

This announcement has been authorized by the Board of Directors of FFG.

End –

IUO BSN IBUOSIBQ J

About Fatfish Blockchain Limited

Fatfish Blockchain Limited (**ASX: FFG**) is a publicly traded tech venture firm with investments in the Southeast Asia and Nordic European region. FFG partners with entrepreneurs to build tech businesses via a co-entrepreneurship model. FFG focuses on emerging global technology trends, specifically FFG has been investing strategically across sectors of **video-games**, **esports**, **fintech and consumer internet** technologies.

FFG owns a majority stake in publicly-traded Abelco Investment Group AB(NGM:ABIG), which is traded on the Swedish exchange, Nordic Growth Market.

FFG and Abelco operate from innovation hubs located in Singapore, Kuala Lumpur and Stockholm.

For more details, please contact:

ir@fatfish.co or visit www.fatfish.co